N YN

]

=Sx+T7=-x-2

0

S5x+1=3x+15

3x+7=19

wisleadl J>
s aJull

]

~32x-1)+701-5x)=0

10— (x=2)=7+(-5x+4)

S5(x—=3)=2(x+1)

wisleadl J>
s aJull

]

E{ x+1 -5
3

12

4

wisleadl J>
s aJull

bl 08 Jiluso

]

20m

50 m

Bz G JSoir e Wi oy awils JSeidl
Lol Gausi log) ol (sl Qownii Jisdl oslo 2y
(Bp5VI ghasiall lazdl)e lai,W oo zlow o8 b e els o

(X 322l &oyd 33> Sl) zlowd] gogo Sa>

bl 08 Jiluso

]

|

500g 4 Kg
500 g

N=lalaV)

Sl g8 (o @99y20 e S (sle Seix ale
osd o Jl o8 Seull ghad sac ayazal)
380 g a>99 4,8 (s 9 )il &de U9

459 LpaliS 299 $a>lg ,Sow Aslad Ujg S

AlS) s g ,Sowdl ghs ol lale

¢ adell S35 855>g0dl Sl glad sac 9o bo

hololl 08 Jiluso

]

1260 DH 2u,8 iel) 21 DH oo acl g si0ll 17 DH 2w Ly ashd ,>U ol
¢ wsill oo azhill 03 Jgb US oS

(116 Lo 15 © & wluob)l 58 il 1 ool LUSJ e )

inscription.


https://inscription.ma/

Jgl> - wVsl_coll

sl S wl“/ SEUTIVY

D a Ul wVsleodl J=ud

) FORY ) FORY ) FORY ) FORY
-5x+7=—x-20 x—2=-2x+15 5x+1=3x+15 3x+7=19
—5x+x=-20-7 x+2x=15+2 5x-3x=15-1 3x=19-7
—4x=-27 3x =17 2x =14 3x=12
-27 17 14 12
x= xX=— X=— xX=—
-4 3 2 3
=— — &sleoll 0id N . . .
YT 3 92 ablaalloda J> 03| 7. o astenll 03a U 031 | 4 : g asleall 0in Jo 03]
9}
%:@ alslenll 0in J> w3

¢yha*'ﬁi q&ﬂ*‘!! PRGN

P a Ul wVsleodl J=ud

Lo : Lyl Pl
~3(2x-1)+7(1-5x)=0 10-(x=2)=7+(-5x+4) 5(x—3)=2(x+1)
—6x+3+7-35x=0 10-x+2=7-5x+4 Sx—15=2x+2
—41x+10=0 —x+12=-5x+11 5x—-2x=2+15
—41x=-10 —-x+5x=11-12 3x=17
-10 4x=-1 17
X =— xX=—
~4] -1 3
10 e 4
Ta -1 17 . i alslall o3 53]
0 oo ablaall o > 03] 7 F92 dblealloda J>wil
— 1 98 asleoll 0id J> W3] - - -
41 ouledVl B elisl ausl <— &:JJIJ&X@IMI%‘—
0290 50, @8guamoll J=l 51
i1 acil =2 / 3 0s
s aJUdl oVsleodl Jsid
Lo : Lyl Pl
1 2x-1 «x 2x x+1 =5 x 1
4 7 2 3012 4 23
1 2(2x-1) 7x 8x x4l _-I5 3x,2_30
14 7 14 12 12 12 6 6 6
1-4x+2="Tx 8x+x+1=-15 3x+2=30
—4x-Tx=-1-2 Ix=-15-1 3x=30-2
~1lx=-3 9x=-16 3x =28
-3 3 ~16 28
X=—=— X=— XxX=—
~-11 11 9 3
3 . . . -16 . . . 28 i . .
T 1 9 asleoll 0id J> 0 —— 1 98 aslanll 01d J> U — 1 98 aslendl 0id J> Ul
3

inscription.


https://inscription.ma/

w‘—

wH— VAR SUVIVS,

X >l doud sa=id

a>Lluoll pusi log) > (] loowsio Jadl UeSy S
i 8>buo wai Gudzall szl sl WSS Ul Gz
REJCSTN|

S1=20x 1 (sd ol sl asluo 1 Luad o

T Wil aui dasluw 9

g
o 5. =3930 50— 40x20=800
N : 2
800 . .
20x == D adsleodl (e Ja=i v
20x =400
50 m 400
2
x =200
" __<_ wi‘— / 5. .

el J>1s 859>90dl 1Sl g10d sac sa=id

500 g 1 Kg
500 g

T\\m af,

Do oo LpaliS (36 98 )Soudl gled sac
1620+ 380 =2000 : sa =)l go lplsS

36 x45=1620

ol Y 35 Al Y 59,0 yof Alall (oo s ..|<—
ol x=36,7 : 0l ool 118 (58 Lazg o Wind « aic Ggmaoll
. x=-36

wszab puzes sac Suwll ghd sac oV J> @luwed) UlS Lod

adell 1S 859>g0dl ,Swl glhd sac xS
Sl ghad aliS 0845 (g) (s S ashd JS aliS of Loy
45x(g) s lpls

198 Sl ghd (sle Seixd (s 9 dell aliS Wb« aw
45x+380 (g)

Sl ghad (sde (Sgize (od 9 Adell &S JSidl o> L) 5
500+ 500+1000 =2000 (g) : o

45x+380=2000 : asleoll e US| Jaxs
45x+380=2000
45x =2000-380
45x =1620
1620
X =
45

: &sleoll 0id Joul

x =36
wH— /6o

w‘—

ool aabd Job 515

4x =1260

2 :a)sleoll 0ia Jxxi
21200 o o cdblaalle J=il

A, 17x315=5355 : 98 wgill aehd <l (0l

i,y 21x315=6615 @ on woill dakd ga e

P, 6615—5355=1260 : 98 zu | ko JLL

ol e s Job ¢ oS
sl o3 018 17 DH 9 algll siod) slpaidl o5 0f ov
Ay 17x @ od woill delhd

deknd g0 oo OO 21 DH ¢a axlgll siol) gadl od Ol Loy
A, 21x 1 gl

21x —17x 1 o8 gupll Hlaso WSy SJULIL
21x —17x=1260 : &lsleoll sJe Ja=id

inscription.


https://inscription.ma/

